
 
Elektronski  mediji 

Medij  TV RTV 1 Emisija Dnevnik  

 Datum 23.04.2008. Voditelj Milan Šarić  

Tema 
priloga  Bezbedna opština  Početak 

emisije 17:00:00 Početak 
priloga 17:12:00 

 Autor  Olja Popović  Kraj 
emisije 17:30:00 Trajanje 

priloga 00:01:55 
Studio za press-clipping I medijski monitoring, www.clippingstudio.co.yu, clst@EUnet.yu ,Tel/fax: +381-(0)21-523-540 

 
Voditelj emisije: Vojvođanska opština Bački Petrovac prva je opština u Srbiji i Jugoistočnoj Evropi koja je od 
Svetske zdravstvene organizacije dobila sertifikat Bezbednog grada. Svečanosti upriličenoj t5im povodom 
prisustvovali su republički ministar zdravlja i pokrajinski sekretar za zdravlje Tomica Milosavljević i Milan Lučić, a 
čime je opština Bački Petrovac zaslužila to priznanje videćete u narednoj priči.  
 
Autorka priloga: Predsednik opštine Bački Petrovac Jan Sabo imao je sluha da pre tri i po godine pristupi projektu 
Svetske zdravstvene organizacije Bezbedna zajednica, jer je želeo da unapredi kvalitet života u svojoj opštini. Nosioci 
aktivnosti na Bezbednoj zajednici bile su škole, Domovi zdravlja, Udruženja građana, razne ustanove, tačnije ljudi 
različitih zanimanja koji su volonterski radili na tome da zaposleni, kao i korisnici usluga imaju bezbedne uslove za 
rad, da nisu izloženi nasilju, da ne stradaju u požaru, da se ne povređuju u školi, da žive zdravo i brinu o svom 
zdravlju. Nakon uvida u bogatu dokumentaciju, supervizor Svetske zdravstvene organizacije rekao je, Bački Petrovac 
je Bezbedna zajednica.  
 
Jan Sabo, predsednik opštine Bački Petrovac: Polako smo, evo postajemo 114 Bezbedna zajednica na kugli 
zemaljskoj, a to nije prvi put, recimo ima jedna Bezbedna zajednica u Bosni, ali u ovom delu Evrope od Austrije do 
Turske, osim Konjca i nas i jedna država nema Bezbednu zajednicu.  
 
Autorka priloga: Lidera projekta Svetske zdravstvene organizaccije za Srbiju dr. Mirjanu Milankov pitali smo, šta 
druge opštine treba da urade kako bi krenule tim putem ? 
 
Prim. Dr. Mirjana Milankov, lider projekta SZO za Srbiju: Da autoriteti lokalne vlasti u svoju politiku ugrade 
promociju bezbednosti, prevenciju povreda, bolesti i nasilja.  
 
Autorka priloga: Dakle lokalne samouprave prionite poslu, jer period od 5 godina, kada će supervizori Svetske 
zdravstvene organizacije doći da provere da li su Petrovčani i dalje bezbedna opština je dovoljno dug da i vi možete 
poneti epitet bezbedne opštine.  

 


